

责任编辑:吴森邦 傅媛 版式:余灵芝 电话:0570-7888555 E-mail:jrlly118@sina.com

# 好山好水滋润“龙游飞鸡”

记者 罗意

天地飘初雪，人间共白头。在2018年的末尾，龙游大地迎来一场大雪，它殷勤而至，像是如期，又像是一场突如其来的惊喜。

这几天，朋友圈纷纷刷起了雪景图——那绵绵白雪装饰的龙游，粉装玉砌，皓然一色，一派瑞雪丰年的喜人景象。雪后的龙游，处处都是唯美画卷，更显迷人。

连日来，有这么一则视频吸引了记者的目光，视频中的姜席堰美成了一幅水墨画，恬静惬意的生活令人神往。“视频是前两天拍的，主要想宣传一下我们龙游的好山好水好地方。”

为此，“龙游飞鸡”的胡濬文已经筹备了一个多月。“我对龙游有很深的感情，有了龙游，才有现在的‘龙游飞鸡’。”

“下了雪的姜席堰又别有一番景致，透着一种洗尽铅华的美。”胡濬文兴奋地说。在雪中的姜席堰如同一幅描绘冬天的画，镶嵌在天然的景框中，这里的山山水水、一草一木，都承载着雪的痕迹，银装素裹，琼枝玉叶，如此盛景，恍若梦回古代。皑皑白雪下的那些过往，尽掩在风霜之中。

据了解，姜席堰位于龙洲街道后田铺村山头里自然村灵山江上，素有“龙游都江堰”之美誉。其创建于1330年至1333年间，由上堰、下堰组成。现干渠4条，全长18.8公里，支渠15

条，全长30.87公里。灵山江水从姜席堰汨汨流出，不仅使下游数万亩粮田得以自流灌溉、旱涝保收，更促进了龙游城市的发展和兴盛。

现今，姜席堰依然一直滋养着龙游大地，也促进了“龙游飞鸡”这样的绿色农业产业繁荣兴旺。

对于之后的打算，胡濬文表示，会继续推出一系列关于龙游石窟、民居苑等龙游人耳熟能详的景点，或是一些龙游地道美食及本地传统非遗文化等突出龙游特色的宣传短片，也会陆续在微信、抖音、淘宝等平台上同步播放。“互联网时代赋予了更多的形式和能量，一方面可以宣传家乡的美好，另一方面也能助推我们的产品销售。”



新年伊始，夏金小学书法社团的孩子们开展“写福字迎新年”活动，感受中国传统文化的内涵与魅力。一个个红红的“福”字蕴含着师生们对新年的向往和祝福。

记者 吴森邦  
通讯员 蓝静 文/摄

## 我县教师青海救人团获评“省文明游客”

本报讯（通讯员 李慧）近日，在省文明游客评比活动中，我县推送的金文军、王志福教师团队青海救人事迹，从全省11个市47位“文明游客”候选人中脱颖而出，成功跻身于15位“浙江省文明游客”之列，被省文化和旅游厅作为浙江省的五名候选人之一。他们的事迹被拍成微视频，目前正在

参加“全国文明游客”的评选活动。

据悉，金文军、王志福教师团队青海救人事迹在2018年7月被《今日龙游》“微龙游”和龙游新闻网等媒体报道后，在全县掀起了学习的高潮。时隔半年，该事迹被县旅委深入挖掘，并申报参加“浙江省文明游客”评选活动。

为配合此次评选活动，深入宣传

文明旅游，县旅委特编辑一期“文明旅游专刊”，从文明旅游、绿色出行的角度深度报道此事，也期待更多旅客在旅游时见贤思齐、自觉规范自己的言行举止，向文明旅游靠近，争做文明游客、最美游客。该报道还被搜狐网等门户网站转载。

## 退伍老兵传授书画显初心

记者 徐月 通讯员 叶慧文

“每个人、每个年龄段都有自己的爱好，我喜欢书法、画画，也会一直坚持下去。”每个周末，位于东华街道龙中路上，兰亭逸墨书画屋里都会坐着七八个学生，安静地练习书法，书画屋老师叶建刚在一侧观察，时不时上前指导，纠正孩子们的写作姿势和写作笔画。

“初中起开始自学，后来入伍在部队里进行系统学习。”今年43岁的叶建刚热爱书画、篆刻，在这仅有80平方米的书画屋里，挂满了他创作的作品，或线条鲜明，或气势十足……

在部队4年的专业学习和平日的日积月累，叶建刚的书画作品既具有传统精髓，又富有创造性。作品多次被收录到市劳动者书画作品集、余绍宋奖衢州市首届书法大赛作品集、衢州市书法精品展作品集等当中。

小小的书画屋里不单单挂着叶建

刚自己的作品，还专门设立了一个学生作品展示区，上面贴满了学生们创作的作品。

“从小就喜欢书画，想把自己学到的书画知识分享给孩子们。”谈及开设“兰亭逸墨”书画屋，叶建刚表达了初心，书法、绘画艺术作为中国传统文化的精华，他希望能用专业知识为孩子们的成长添彩，带孩子领略多元艺术魅力，也为喜欢书画的人开启成才之门。

自2016年叶建刚的书画屋正式启动后，越来越多的家长带着孩子来上他的书画课。现在，书画屋还成为了东华街道社区文化联络点。

“张贴学生的作品，让他们相互学习，相互促进。”学生作品区内，尽管作品技艺还有些稚嫩，但能看得出学生们书写的用心。此外，为能更好地给学生提供专业的教学指导，叶建刚经常参加社会各界举办的书画展和书画比赛，与众多书画爱好者相互学习、交



流创作技艺，提高自身的教学质量。

多年来，叶建刚热心公益事业，传播书画文化，积极参加县里举办的“春泥计划”，和众多书画家一起，开书画公益班，上公益书画课，在节假日为全县各地的留守儿童送去关爱和祝福。

“书画学习的过程很枯燥、艰苦，但只要定下心来就能从书画创作中寻找不一样的乐趣。”书画是一辈子的事，正是这份执着追求，让叶建刚在书画创作上坚守自己的信念，用笔墨绘写壮志，用心创作每一幅作品。

## 我县再添“省级绿色学校”

本报讯（记者 傅媛 通讯员 孔若凡）近日，省生态环境厅、教育厅联合发布《关于命名浙江省第九批省级绿色学校的通知》，我县启明小学、溪口小学榜上有名获此殊荣。

据悉，去年5月，省环保厅、教育厅组织开展第九批省级绿色学校创建工作。县环保局积极与县教育局对接，确定启明小学、溪口小学为申报对象，并迅速完成申报工作。

去年底，省绿色学校考核验收组对申报单位开展考核验收。考核组充分肯定了我县绿色学校创建工作，认为申报单位在创建过程中做到了“领导重视、机制健全，美化环境、阵地多样，活动精彩、载体丰富，立足实际、亮点纷呈”，尤其是溪口小学与林业局结对植树、传承发扬金兰文化的做法，及启明小学“三天零打扫”活动倡导的节能减排观念。这两所学校以优秀的绿色创建工作被顺利命名为第九批“省级绿色学校”。

## 向非法成品油经营“亮剑”

本报讯（通讯员 王玲）近日，县商粮局、县交通运输局、县公安局、县市监局和东华街道、詹家镇等单位的工作人员组成联合执法组，兵分两路开展行动，依法向非法经营成品油行为“亮剑”。

联合行动期间，执法人员先后查获2辆非法成品油营运车辆，对2个非法成品油经营点进行现场查封。据悉，近年来，我县对涉及非法经营成品油的违法行为始终保持“零容忍”的高压严打态势，各相关职能部门重拳出击，多次开展专项整治，并取得良好的成效。通过执法行动，有效维护了我县成品油生产经营秩序，进一步营造良好的社会公共安全环境。

## 组织冬季消防演练

本报讯（通讯员 方小来）近日，阳光小学举行消防安全知识实战演练，旨在进一步强化校园冬季火灾防控工作，提升学校消防四个能力。

演练现场，工作人员模拟学校突发火情，顿时浓烟弥漫、消防警笛响起。在灭火环节，师生们提起灭火器，左右摇晃，拉开保险栓，手握喷射软管，对准火源根部喷射，“熊熊大火”被成功扑灭。

该校相关负责人表示，通过演练，不仅增强了师生的消防意识，还提升了学校应对突发事件的应急能力。下步，将不定期开展消防安全培训讲座及演练，深入宣传消防安全，切实维护校园平安。



## “村情通”畅享金融服务

本报讯（通讯员 吴亚玲）今年来，县农商银行依托“村情通”，推行“信用积分”制，结合“整村授信、信用调剂”示范村创建，依据“红黑榜”、村规民约及好人好事加分事项，对符合信用标准的农户给予积分授信。在全县普及的“村情通”中开设普惠金融窗口，老百姓通过手机可直接享受银行业务预约、后台反显、工单分发、网格管理、上门服务等，足不出户就能畅享普惠金融服务。

## 开展“扫黑除恶”知识测试

本报讯（通讯员 王宝峰 张霁）近日，龙游农商银行组织全体干部职工开展扫黑除恶专项斗争知识测试。

据悉，本次测试以各级“扫黑除恶”专项工作精神为主，侧重了解员工对扫黑除恶相关基本知识的理解和掌握情况。通过测试，提高员工对“扫黑除恶”工作重要性的认识，从而达到扫黑除恶人人有责，人人参与的良好氛围，共同打造平安龙游营造风清气正的社会环境。



## 遗失启事

兹有浙江新迪在龙涂料科技有限公司(法定代表人:徐伟;身份证号:32011319640722281X)遗失公章一枚，声明作废。

2019年1月2日